CokpalleHune anrebpanyeckmx
npoben



*Crnocobbl pasnoXxeHnss Ha MHOXUTENU
*BbiHECEHME 00LLIEro MHOXUTENSA 3a CKOOKMU

e[ pynnupoBka

e DOpMYbl COKPALLIEHHOTO YMHOXEHNS




PopmMynbl COKpaLLeHHOoro
YMHOXeHUS

* PasHocTb KBagpaToB
a‘-e6° = (a-8)(a+ts)

« KBagpaT pa3HOCTU

(a—8)° = (a’- 2a6+87)
 KBagpart cymmbl

(a +8)° = (a’ + 2as+6°)




1. Pa3znoxurte Ha MHOXUTEenu:

*3a+3B= 3(a+B)
* X*+0x+9= (x+3)
ex2-16= (x-4)(xt4)

ex’ - 1000 =x° - 10° = (x— 10)(x2+10x+100)



2. Cokpatute Opobb:

da+4b  4(a+b) 4

lla+116 11(a+b) 11



3. CokpaTtuTte apoob:

x* =100 (x—10)(x+10) x-10

3x+30  3(x+10) 3



4. CokpaTuTte apooOb:

a> —125 (a —5)(612 +5a + 25
BSG . 05) 2 (a +5a+25)
a—>

1



4. Cokpatute gpobb:

A4 (x-7) (-7
- TEE

x—"7




1. CokpaTtuTe apobb

1 BapuaHT 2 BapuaHT

5a+ 5b 2a+2b
Ta+7b Qa+9b




2. CokpaTtute apobb

1 BapuaHT 2 BapuaHT

x2 -16 x2 -25
3x +12 2x-10




3. CokpaTtute apobb
1 BapuaHT 2 BapuaHT

as — 27 as -;64

2 +33+9 a:+4a+16



4. CokpaTuTte apoob

1 BapuaHT 2 BapuaHT

X2 —4x +4 X2 +10x +25
X=2 X+5




OT1BEeThbI:

e 1 BApUaHT * 2 BAPUAHT
e1 5 1. 2
7 9
*2.0-4 *2. 045
“a 28
s 3 * 3. 0 —4

‘4. 52 *4. 0+5



